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Question -2 -1 0 +1 +2
Si vous pensiez à une puberté précoce...1. Et que vous constatez une 
pilosité pubienne = + 2

0 1 2 11 15

Si vous pensiez à une puberté précoce...1. Et que la construction de la 
courbe de croissance montre un gain de 4 cm sur les 6 derniers mois = + 2

1 2 1 7 18

Si vous pensiez à une puberté précoce...1. Et que Clémentine est agitée   = 
0

1 2 22 3 1

Si vous pensiez à une puberté précoce...1. Et que l'âge osseux est égal à 6 
ans  = + 2

2 1 1 8 17

Si vous pensiez à une puberté précoce...1. Et que l'échographie pelvienne 
montre un utérus de 30x8 mm  = + 2

3 6 3 7 10

Si vous pensiez à une puberté précoce...1. Et que l'échographie mammaire 
retrouve du tissu glandulaire  = + 2

1 0 13 5 10

Vous pensez à une puberté précoce d'origine hypophysaire...1. Vous 
constatez une oestradiolémie inférieure  à 25 pg/mL (norme pour l'âge < 
25) = - 1

5 6 13 3 1

Vous pensez à une puberté précoce d'origine hypophysaire...1. Le pic de 
LH est égal à 6 mUI/L (norme < 5 mUI/L) sous LHRH = + 2

2 3 1 13 10

Vous pensez à une puberté précoce d'origine hypophysaire...1. L'IRM 
n'objective pas d'anomalie hypothalamo-hypophysaire = 0

9 8 11 0 0


